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Feedback Form for Alumni on Academics/Administration/Infrastructure
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Gender
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® Male
® Female




Course
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®BA

® B.Com.
©® BBM
® M.Com.

Year of Graduation/Post Graduation
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Contact Number

33 responses

2 (6%1%) 2 (6%1%)

1 (316(316(316(3% )1 (316(316(316(31:(316(3 16(3 16(315 (3 16(3 16(3 16(3 15 (3 1e(3 16(3 16(3 16(3"1> (3 10(316(3 16(37> (3% ) T (3 16(3 10(3%

1

0
6363848431 8105702753 8660193171 94497 63322 9742449927 9...
7349535762 8277001017 8884052687 9620241617 9743983555



1. Alumni association/network of old friend of college
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable

44 @ Poor

48.5%

2. Head of the institution is accessible
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@ Very Good
@® Good
@ Average

36.4%
@ Acceptable
@ Poor




3. Administrative staff of the institution is accessible for various services
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® Very Good
® Good
@ Average

@ Acceptable
@® Poor

4. Faculty members are reachable for guidance and support
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@ Very Good
@® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor




5. Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for the growth of the
institutions
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@ Very Good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

6. Platform is provided for regular interaction with current students
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@® Good
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48.5% @ Acceptable
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